



ŽIVA REČ



«NAJVEĆE IZNENAĐENJE!»

Lin - Jordan

Ove godine mi je bilo teško graditi odnose sa drugaricama iz razreda. Rugale su mi se, izolovale me, zato što se ponašam, pričam i razmišljam drugačije od njih.

Bio je pravi izazov nastaviti da ih volim, čineći uvek prvi korak prema njima.

U jednom trenutku je prestala da priča sa mnom čak i jedna drugarica kojoj sam uvek pomagala u učenju.

Rekla sam u svom srcu: "Isuse, daj mi snagu da je slušam i dalje i da je vidim novim očima".



Ali to još nije bio kraj: na moje veliko iznenađenje, na kraju godine, kad smo se pozdravljali, svi iz razreda su došli do mene i rekli:

"Lin, ostani uvek ovakva, ti si na pravom putu".

Za mene je to bila potvrda da samo ljubav ostaje, sve drugo je prolazno.

Sledeći dan mi nije uzvratila pozdrav, ali je na odmoru došla do mene i zagrlila me, moleći me za oproštaj.

U tom trenutku sam iskusila da je ljubav zaista jedino oružje koje pobeđuje.

KODEKS ŽIVOTA
»Po Tvojoi reči bacicu mreže.«
(Lk 5, 5) **10**

Nakon što je završio s poukom, Isus je, sedeći u Šimunovoj lađi, njemu i njegovim drugovima rekao da bace mreže u more. Šimun je odgovorio da su se svu noć trudili i da ništa nisu ulovili, ali potom je dodao:

»Po Tvojoi reči bacicu mreže.«

Kao stručnjak za ribolov Petar je posle neuspešne noći mogao da odbije Isusov poziv da mreže baci danju, u najnepovoljnije vreme. Međutim, izdigao se iznad svog razmišljanja i pouzdao u Isusa.

To je tipična situacija kroz koju i danas možemo da prođemo.

Vera, naime, može da bude na ispitu na hiljadu načina.

Zato hod za Isusom znači odlučnost, zalaganje i istrajnost.

Potrebna je snaga da bismo nastavili, da bismo izdržali u okruženju, u društvu, s prijateljima, pred sredstvima informisanja.

S tim teškim iskušenjem treba se boriti iz dana u dan, ili, još bolje, iz SATA u SAT.

Ali ako se s njim suočimo i prihvatimo ga, pomoći će nam da sazrimo kao kršćani, da doživimo kako su Isusove izvanredne reči istinite, kako se Njegova obećanja ostvaruju.

Doživemo kako možemo da se upustimo u božansku avanturu mnogo lepšu od ijedne koja može da se zamisli.

Dok je u svetu život često tako plitak i neplodan, Bog obasipa svakim dobrom onog ko ga sledi: daje stotruko u ovom životu – uz život večni.



SAT za SATOM doživemo da nismo sami koji tako živimo, jer zvono zvući u celom svetu!

www.teens4unity.net
<http://wordteens.focolare.org>

OPERACIJA DRIIN!

U ovom mesecu vežbajmo življenje Njegove Reči u ambijentu gde smo najviše protagonisti: u školi.

Zvuk ZVONA podsetiće nas da ŽIVIMO Reč života i pomoći će nam da ZAPOČNEMO ISPOČETKA svaki put kad smo se zaustavili.